


53221
SET POSATE
Slim 
24 pz inox
€ 59,00

3 83718
PIATTO PORTATA
porcellana
cm ø 30,5
€ 21,50

583716
TAVOLA 18 pz rosso 
porcellana
piano    cm ø 26,5
fondo    cm ø 21,5
piattino cm ø 18,5
€ 99,00

1 53216
SOTTOPIATTO
Intreccio rosso 
metallizzato
set 4 pz pp 
cm ø 33
€ 21,50

2 4 83714
BICCHIERE 
Chicchi & Balocchi
set 6 pz vetro
€ 19,90

52406
CALICE vino
Omnia 
vetro
€ 3,90

852405
BICCHIERE
Omnia 
vetro
€ 2,50

7 52407
FLUTE
Omnia 
vetro
€ 3,80

9 52246
CALICE vino
Contatto 
crystal glass
€ 7,30

11 52247
FLUTE
Contatto 
crystal glass
€ 6,80

1252245
BICCHIERE
Contatto 
crystal glass
€ 5,90

10

53701
SET POSATE
Stretch
24 pz inox
€ 57,00

683717
PIATTO PORTATA
porcellana
cm ø 30,5
€ 21,50

3 83715
TAVOLA 18 pz 
porcellana
piano    cm ø 26,5
fondo    cm ø 21,5
piattino cm ø 18,5
€ 99,00

4 53971
SOTTOPIATTO
Trama oro
set 4 pz pp 
cm ø 33
€ 22,90

583665
MUG
new bone china
cm ø 8x11h
€ 12,90

1 83666
VASSOIETTO Albero
new bone china
cm 16x21h
€ 11,90
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83664
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pz new bone china
cm ø 9,5x12,5x6h
€ 16,50

6
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52335
ZUCCHERIERA
porcellana
cm ø 9x10,5h 
€ 10,90

1 52334
MUG
set 2 pz porcellana
cm ø 8x10,5h
€ 10,90

2 52333
TAZZA THE
set 2 pz porcellana
cm ø 15x8h
€ 16,90

3 52332
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pz porcellana
cm ø 12x7h
€ 10,90

4

52339
PIATTO PORTATA
porcellana
cm ø 30,5
€ 21,50

8

52336
VASSOIO
porcellana
cm 40x30
€ 45,00

7

52338
PIATTO PORTATA
porcellana
cm ø 30,5
€ 21,50

9

83945
STRISCIA SCATOLA REGALO
punta con nappa
decoro double
cm 45x140 
€ 24,90

5 83946
STRISCIA SCATOLA REGALO
punta con nappa
decoro double
cm 45x140
€ 24,90

6

53894
CALICE
Diamond
crystal glass 
€ 4,90

6 53895
CALICE vino
Diamond
crystal glass 
€ 5,90

7 53896
FLUTE
Diamond
crystal glass 
€ 5,90

8

52331
TAVOLA 18 pz porcellana 
piano cm ø 27 
fondo cm ø 21,5 
piattino cm ø 20,5
€ 99,00

1 53215
SOTTOPIATTO
Intreccio oro 
set 4 pz pp | cm ø 33
€ 21,50

2 53216
SOTTOPIATTO
Intreccio rosso metallizzato
set 4 pz pp | cm ø 33
€ 21,50

3 52330
SOTTOPIATTO
champagne glitter
set 4 pz pp | cm ø 33
€ 23,50

4

52324
SET POSATE
Stretch rose gold
16 pz inox
€ 59,90

5
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52357
FORCHETTINA 
old gold set 6 pz inox
c/manico ceramica
cm 15
€ 29,90

1 52358
CUCCHIAINO 
old gold set 6 pz inox
c/manico ceramica
cm 15
€ 29,90

2 52346
CUCCHIAINO 
Old gold
set 6 pz inox
cm 12
€ 19,90

4 52347
FORCHETTINA 
Old gold
set 6 pz inox
cm 12,5
€ 19,90

552365
VASSOIO 
Stella
porcellana
cm ø 22
€ 17,90

3 52360
COLTELLO DOLCE 
Old gold inox
c/manico ceramica
cm 34
€ 18,00

752359
PALA DOLCE 
Old gold inox
c/manico ceramica
cm 26
€ 18,00

6 52362
DECORATION 
Frutta
ceramica/sughero
cm ø 20
€ 7,50

1 52361
DECORATION 
Fiocco
ceramica/sughero
cm ø 20
€ 7,50

2 52363
VASSOIETTO 
Trama
porcellana
cm 19x15,5
€ 9,90

552366
VASSOIO 
Fiocco
porcellana
cm 33,5x25
€ 23,90

3 52364
VASSOIETTO 
Passerotto
porcellana
cm 19x15,5
€ 9,90

652367
VASSOIO 
Frutta
porcellana
cm 33,5x25
€ 23,90

4
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52400
TAVOLA 18 pz new bone china
piano cm ø 27 
fondo cm ø 21,5 
piattino cm ø 20,5
€ 107,00

2 52401
TAZZINA CAFFÈ 
set 2 pz new bone china
cm ø 13,5x6h
€ 10,00

1352402
TAZZA THÈ 
set 2 pz new bone china
cm ø 16x7h
€ 13,90

12 52403
VASSOIO 
new bone china
cm 35x25
€ 29,00

1452404
CIOTOLINA
set 4 pz new bone china
cm ø 13x4h
€ 16,50

11

53998
DECANTER 
vetro 0,75 lt
cm 14,5x33h
€ 26,00

10

51035
SOTTOPIATTO
madreperla 
vetro
cm ø 32 
€ 10,90

3 52195
SET POSATE 
madreperla
16 pz inox
€ 29,90

4

52490
BICCHIERE 
Gold and gold
crystal glass
€ 8,50

652494
LIQUORINO
Gold and gold
crystal glass
€ 6,30

5 52491
CALICE vino bianco
Gold and gold 
crystal glass
€ 7,60

7 52492
CALICE vino rosso
Gold and gold
crystal glass
€ 7,80

8 52493
FLUTE 
Gold and gold
crystal glass
€ 7,80

9 53620
BICCHIERE 
Carezza
crystal glass
€ 5,90

15 53621
CALICE vino bianco 
Carezza
crystal glass
€ 6,80

16 53622
CALICE vino rosso
Carezza
crystal glass
€ 7,30

17 53623
FLUTE
Carezza
crystal glass
€ 7,30

18
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1 52489
BICCHIERE 
Enfasi
set 6 pz vetro
€ 19,90

1

52253
SOTTOPIATTO
Twister champagne
set 4 pz pp
€ 19,90

19
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52342
BICCHIERE BIRRA Icaro
high quality glass
cm ø 6,5x15,5h
€ 5,30

157790
CAVATAPPI A BATTERIA
nero abs 
batterie: 4xAA non incluse
cm ø 10x27h
€ 26,00

2

52343
CALICE BIRRA Teku
high quality glass
cm ø 6x19,5h
€ 6,90

6

53534
COCKTAIL SET
set 5 pz inox/vetro
cm ø 9x23h
€ 35,00

1 52440
TAGLIERE FORMAGGI Le Primizie
acacia/vetro 
c/2 coltelli inox/ TPR
cm 23x26
€ 33,00

3 52442
TAGLIERE Le Primizie
acacia/vetro
cm 18x34,5
€ 19,90

4

52441
TAGLIERE FORMAGGI Le Primizie
acacia/vetro 
c/cofanetto 3 coltelli acacia/inox
cm 24x24
€ 39,90

5

54713
TAGLIERE
porcellana/bamboo
c/2 coltelli formaggio inox
cm ø 23
€ 19,90

2

53775
TAGLIERE
acacia c/manico oro metal
con tagliapizza inox
cm ø 32x43
€ 29,90

7

52079
GLACETTE
professional inox
cm ø 12x19h
€ 29,00

3

52344
CALICE Gin and friends
high quality glass
cm ø 9,5x19h
€ 6,90

552340
BICCHIERE The end
high quality glass
cm ø7x8,5h
€ 4,50

4 52341
BICCHIERE Strong
high quality glass
cm ø 8,5x12h
€ 4,80

6

6
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52167
DECORATION
ceramica/sughero
cm 20x25h
€ 7,50

1

52161
TAZZINA CAFFÈ
set 4 pz porcellana
cm ø 12,5x6,5h
€ 26,00

2

52163
TAZZA THÈ
set 2 pz porcellana
cm ø 15,5x8h
€ 18,00

3

52164
MUG
set 2 pz porcellana
cm ø 9x10h
€ 14,50

4

52165
MUG
set 2 pz porcellana
cm ø 9x10h
€  14,50

5

52166
ZUCCHERIERA
porcellana
cm ø 11x10h
€ 9,90

6

52162
TAZZINA CAFFÈ
set 4 pz porcellana
cm ø 12,5x6,5h
€ 26,00

7

52270
ANTIPASTIERA
verde maiolica
cm 42x31h
€ 69,00

1

52271
ANTIPASTIERA
gialla maiolica
cm ø 25,5
€ 29,90

7

52263
LEGUMIERA
gialla c/coperchio 
terracotta da fuoco
cm ø 16,5x22x21h
€ 29,90

2

52269
UMIDIERA
blu c/coperchio 
terracotta da fuoco
cm ø 24X32X18h
€ 49,00

3

52266
COCOTTE 
c/manici colori assortiti 
terracotta da fuoco
cm ø 14X17X5h
€ 9,90

4

52272
CUOCIARROSTI 
bianco c/coperchio
terracotta da fuoco
cm 36,5X21,5X17h
€ 49,00

5

52267
TAJINE 
blu c/coperchio 
terracotta da fuoco
cm ø 26X20h
€ 45,00

6

52264
TEGAME 
giallo c/coperchio 
terracotta da fuoco
cm ø 24x29X15h
€ 39,90

8 52265
MARMITTA 
verde c/coperchio 
terracotta da fuoco
cm ø 21x30X23,5h
€ 49,00

9 52268
PATATIERA/CASTAGNERA 
rossa c/coperchio
terracotta da fuoco
cm ø 15,5x30X16h
€ 45,00

10
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52291
MUG
set 2 pz porcellana
cm 8,5x10h
€ 10,00

1 55799
SCATOLA
tortora metal
cm ø 19x12,5h
€ 25,00

2 55797
BARATTOLO
avorio metal
cm ø 11,5x16h
€ 15,00

3

52294
ZUCCHERIERA 
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 9,60

5 52293
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pz porcellana
cm ø 10,5x6h
€ 9,90

6

55796
BARATTOLO
tortora metal
cm ø 11,5x16h
€ 15,00

4

52292
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pz porcellana
cm ø 10,5x6h
€ 9,90

7 54348
BARATTOLO
ermetico vetro
cm ø 11x12h
€ 6,50

954349
BARATTOLO
ermetico vetro
cm ø 11x18,5h
€ 8,50

8

52286
MUG Cani
c/tappo-sottomug
set 2 pz new bone china
cm ø 10x9h
€ 18,00

1

52287
MUG Gatti
c/tappo-sottomug
set 2 pz new bone china
cm ø 10x9h
€ 18,00

452285
BICCHIERINO Cani e gatti
new bone china
cm ø 6x6h
€ 2,90

3 52409
ZUCCHERIERA Cani e gatti
new bone china
cm ø 8x11h
€ 9,50
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52408
TAZZA Cani gatti
set 4 pz new bone china
cm ø 8x6h
€ 19,90

2
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52211
IMPASTATRICE PLANETARIA matt black 
alluminio/inox
cm 31x21,5x36h
• Ciotola in acciaio inossidabile: capienza 5 lt
• Coperchio di sicurezza
• Gancio, frusta e battitore inclusi
• 6 velocità con stop automatico
• Display digitale touch screen
• 1200W/220-240V/ 50-60 Hz.
€ 299,00

12

52280
FRULLATORE high speed 
inox/ vetro
cm ø 16x41h
• alta velocità
• sistema anti-surriscaldamento
• capacità 1,8 lt
• 1800W/220-240V/50-60Hz.
€ 99,90

5

52276
TOSTAPANE 
inox/metal/pp
cm 36x11x16h
• Toscatapane lungo scomparto
• Pareti termoresistenti
• Indicatore luminoso
• Vassoio raccogli briciole rimuovibile
• Funzione di scongelamento e riscaldamento
• Manopola di regolazione timer
• 6 Livelli di tostatura
• 750W/220-240V/ 50-60Hz.
€ 29,90

8

52213
CREPIERE
inox c/2 utensili legno
cm ø30x6,5h
• Piastra antiaderente
• Spatola e stenditore in legno
• Manopola di regolazione temperatura
• Indicatore luminoso di fine/inizio ciclo cottura
• 1100-1300W/220-240V/ 50-60Hz.
€ 39,90

11

52278
MACCHINA PER PANE 
inox
cm 30x26x32h
• Impostazione timer fino a 10 ore
• 12 programmi per ricette
• 3 selezioni per impasti di vario peso
• Selezione doratura chiara o scura
• 60W/220-240V/ 50Hz. 
€ 115,00

7

53899
SCALDA-MONTA LATTE
schiumotto automatico
nero inox/pc
cm ø 9,5x21h
€ 53,00

9

55534
SCALDA-MONTA LATTE
schiumotto automatico
rosso inox/pc
cm ø 9,5x21h
€ 53,00

1052200
BILANCIA DIGITALE
cm 30x20,5x3,5h 
• Vassoio in bamboo naturale estraibile.
• Vassoio rimovibile in acciaio inox.
• Display lcd.– Funzione tara.
• Unità di misura: g/ml e lb/oz.
• Portata max: 5 kg.– Div: 1g.
• Batterie: 2xAAA non incluse.

€ 38,00

4

52207
BOLLITORE
inox/pp
cm ø 3,5x18h
• Elettrico
• Capacità: 600 ml.
• Spegnimento automatico 
• Spia accensione
• Coperchio sigillante
• 700-800W/220-240V/50-60Hz.
€ 22,00

3

52209
SPREMIAGRUMI
inox/abs
cm 15x20x23h
• Elettrico
• Cono per spremitura piccole dimensioni.
• Cono per spremitura medie/grandi dimensioni.
• Capacità 1 lt.  
• Coperchio protezione anti-polvere.
• Spegnimento automatico con stop spremitura.
• 40W/230V/ 50Hz.
€ 23,90

1

52133
CEPPO professional
c/affilacoltelli c/5 coltelli inox
cm 15,5x11x36h
€ 89,00
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52277
TOSTAPANE
inox/metal
cm 27x20x23,5 
• Tostapane doppio scomparto
• Indicatore luminoso
• Funzione di scongelamento e riscaldamento
• Manopola di regolazione timer
• 6 Livelli di tostatura
• 1000W/220-240V/50-60Hz.
€ 45,00 

6
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52109
OROLOGIO Mondo  
meccanismo a vista metal
cm ø 52,5
€ 165,00

3

53757
OROLOGIO Hora  
meccanismo a vista metal
cm ø 46x60h
€ 114,00

2

52029
PORTAOMBRELLI Meccanismo
black metal
cm 20X20X55h
€ 69,00

7

53464
LAMPADA Mappamondo
nero/oro pp/pvc/metal
cm ø 20X27h
€ 43,00

4

53589
OROLOGIO 
da tavolo c/meccanismo a vista 
metal/vetro
cm 19x8x26,5h
€ 65,00

5

53930
LAMPADA Led touch Altair
nero/rose gold metal
cm ø 15x37,5h
€ 77,00

6

52429 
DIFFUSORE Gufo
cm 14x10x18h
500ml 
€ 24,90

2

82791
RICARICA 100ml
Fragranza Cristalli di sale 
€ 5,50

5

52428
DIFFUSORE Riccio
cm 14x10x16h
500ml 
€ 24,90

8

53744
DIFFUSORE Rana 
cm 14,5x9,5x15h
500ml 
€ 24,90

4

53474
SALVADANAIO Rana 
decori assortiti 
cm 12x7,5x13h
dolomite
€  12,90

3

82792
RICARICA 100ml
Fragranza Sicilia
€ 5,50

7

82790
RICARICA 100ml
Fragranza Cotone e seta 
€ 5,50

6

Tutti i diffusori sono dotati di fiore in sola wood, piccolo imbuto 
e una bellisssima confezione regalo.

52236
SALVADANAIO Riccio
decori assortiti 
cm 7x12x12h
dolomite
€ 12,90

9

52304
SALVADANAIO Gufo
decori assortiti 
cm 10x10x13h
dolomite
€ 12,90

1

Fragranze
MADE IN ITALY
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53758
OROLOGIO Cipollotto 
meccanismo a vista metal
cm ø 40x50h
€ 109,00
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TAPPETO Rosone
pvc espanso

1

52994
cm 150X58
€ 39,90

52995
cm 180X58
€ 45,00

52996
cm 210X58
€ 49,00

TAPPETO Infiore
pvc espanso

2

52988
cm 150X58
€ 39,90

52989
cm 180X58
€ 45,00

52990
cm 210X58
€ 49,00

TAPPETO Quadrella
pvc espanso

3

52991
cm 150X58
€ 39,90

52992
cm 180X58
€ 45,00

52993
cm 210X58
€ 49,00

TAPPETO Le Cementine
pvc espanso

4

52430
cm 150X58
€ 39,90

52431
cm 180X58
€ 45,00

52432
cm 210X58
€ 49,00

52435
MUG
porcellana
c/filtro inox
cm ø 10x11,5h
€ 11,90

5 52437
MUG
porcellana
c/filtro inox
cm ø 10x11,5h
€ 11,90

6 52438
MUG
porcellana
c/filtro inox
cm ø 10x11,5h
€ 11,90

7 52436
MUG
porcellana
c/filtro inox
cm ø 10x11,5h
€ 11,90

8

52423
DIFFUSORE
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 19,90

9 52421
DIFFUSORE 
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 19,90

10 52420
DIFFUSORE 
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 19,90

11 52422
DIFFUSORE 
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 19,90

12

52433
TOVAGLIETTA 
set 2 pz PVC espanso morbido
cm 45x30h
€ 14,50

1

1
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4

52434
TOVAGLIETTA 
set 2 pz PVC espanso morbido
cm 45x30h
€ 14,50

2 52077
LAMPADA Floral
porcellana
cm ø 11,5x24h
€ 39,00

3 52078 
LAMPADA Floral
porcellana
cm ø 12,5x28 h 
€ 45,00

4

82899
RICARICA 100ml 
Fragranza Mojito
100ml 
€ 5,50

1481965
RICARICA 100ml 
Fragranza Wild musk
100ml 
€ 5,50

13

1

2

5

6

7

8 9

10

11

12

13

14

3
4

2

1

I diffusori sono in porcellana, dotati di tappo ermetico oro, fiore in sola wood e una bellisssima confezione regalo.

Fragranze
MADE IN ITALY

20 21



82813
BARATTOLO CARILLON
Santa Claus 
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

1

82800
BARATTOLO CARILLON
I regali di Natale 
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

2

82801
BARATTOLO CARILLON
Magica notte di Natale 
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

3

82906
CARILLON 
Palla di neve
soggetti e colori assortiti 
verde/rosso poliresina
cm ø 11,5x14,5h
€ 18,90

4

82382
CARILLON 
Albero di Natale
verde resina
c/musica e movimento 
cm ø 17,5x29,5h
€ 65,00

5

82381
CARILLON 
Albero di Natale
verde resina
cm ø 12,5x16,5h
€ 38,00

6

7
8

1 2 3

4

5

6

82929
SACCA 
verde set 2 pz feltro
cm 39x32x47h (s/manici)
cm 32x22x39h (s/manici)
€ 39,90

7

82928
SACCA
rossa set 2 pz feltro
cm 39x32x47h (s/manici)
cm 32x22x39h (s/manici)
€ 39,90

8

53269
LUCE LED
Tira&accendi
colori assortiti abs/pc
cm ø 9x19h
€ 9,90

3

82728
DECORATION
Calza natale
ceramica /sughero
cm ø 18x24h
€ 7,50

2

83117
FILO DECORATIVO
c/10 clip luci led
batterie 2xAA non incluse
cm 230 
€ 9,90

1

53697
BOTTIGLIA TERMICA
Le glitterose
c/chiusura ermetica 
colori assortiti inox/pp 
500 ml cm ø 7x27h
€ 12,90

4

83087
PORTAFOTO SALVADANAIO
vetro/mdf
cm 20x20h
€ 9,90

5

83118
ZERBINO Merry Christmas
pvc morbido
cm 58x39
€ 9,90

9

83057
SPEAKER BLUETOOTH 
Canta che ti passa 
abs cm ø 7
• Bluettooth 5.5
• Cavo Micro USB incluso
• Laccetto removibile incluso
• Funzione risposta chiamata
• Funzione TWS
€ 15,00

8

82737
CANDELA 
Orsetto Natale
cera
cm 8,5x7x8,5
€ 8,50

7

82957
CANDELA 
Cavallo a dondolo
cera
cm 16x16,5h
€ 13,90

6
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